

# 女子偷窃 30 多个快递 称想“坐牢”远离家庭

本报讯 近日，乾潭派出所接到某小区群众报警称，在5月至8月期间，小区快递存放点的快递存在被偷的情况。

接到群众反映的情况后，民警连续多日对报警点周边进行走访调查，调取快递存放点监控，紧盯快递员派件位置，查找盗窃嫌疑人。但因快递存放点经常有群众领取自己的快递，被盗的快递也无针对性和规律性，一度给办案带来了很大的难度。民警针对快递被盗的视频监控进行逐一筛查，最终发现一名可疑人员，由于监控下的图像样貌不是特别清晰，无法确定该人员的具体身份，但民警锁定了该可疑人员的居住范围。

随后，民警立即对该居

住范围进行走访，发现住在某小区的汤某当天晾晒的衣物和盗窃嫌疑人的服装一模一样，民警初步锁定汤某有重大嫌疑。在确认嫌疑人后，办案民警于8月22日在嫌疑人的居住地点将其抓获，并从其居住地搜出大量被盗物品和快递包装盒。

面对从汤某家中搜出的相关证据，汤某对自己盗窃快递的事实供认不讳。在对汤某进行询问时，汤某向民警坦言，自2022年5月至8月期间，共盗窃快递30余件，大多是衣服、裤子等日常穿着用品。

当民警问及汤某为何盗窃时，汤某告诉民警，她对自己的家庭失望透顶，遂产生了自我放纵的强烈念头。

据汤某交代，一年前，

自己的儿子迷上了赌博，不仅将家里原本不多的积蓄输得一干二净，还欠了许多赌债，最终儿媳也和儿子离婚，留下年仅两岁的孩子。而儿子面对妻离子散的情况，依然不知悔改继续赌博。期望越大，失望越大，原本幸福的家庭如今支离破碎，汤某心中产生了自我放纵的强烈欲望。据汤某交代，自己想通过盗窃被公安机关抓获后“坐牢”，从而远离家庭，不需要面对儿子烂泥扶不上墙的行为，同时也希望儿子失去她的资助后，能真正地自力更生、自食其力。所以汤某选择放纵自己，一次次在快递存放点盗窃原本属于自己的物品。

目前，该案正在进一步办理中。（通讯员 方千）

## 社区上门走访 关怀老年群体

本报讯 为切实关怀社区老年群体夏季生活状况和身体健康，近期，府西社区安排工作人员及志愿者挨家挨户上门走访，了解老人实际情况。

每到一处，工作人员及志愿者和老人聊家常，仔细询问老人身体状况和日常起居情况，记录老人生活中的难题，并积极给予相应帮助。向老人及家属宣传暑热容易造成的危害、中暑预防、饮食卫生等事项，叮嘱老人在炎热季节注意自身身体状况、居家用电用气安全及节水用水问题，让他们有困难向社区反



映。

老年群体是社区重点关注的人群，府西社区将持续通过网格管理、

银龄驿站等服务机制，进一步健全老年人关怀举措，确保老有所依、老有所乐、老有所为，创新推进和谐社区建设。（通讯员 徐靓）

浙江省礼·德润建德

本报讯 网上看到的那些讲得头头是道的理财大师都是真的吗？其实不然，跟着这些“假大师”投资只会走向被骗的结局。我市的刘先生就遇到了类似事件，结果6万元打了水漂。

30多岁的刘先生喜欢刷快手，也喜欢炒股。一天，快手上一个身着西装、讲得头头是道的“炒股大师”吸引了他的注意力。视频背景精美，而且“大师”讲的炒股经也让他十分信服。再翻翻评论区，里面的评论都说讲得真好，刘先生觉得英雄所见略同，更加认为自己的眼光没错，就私聊了“大师”。“大师”说他有个学习群，可以加群一起讨论，而且快手和抖音这些视频平台不方便发送学习资料，于是让刘先生加他的微信。刘先生迫不及待地入群，打算大赚一笔。

同一时间，20多岁的小刘和朋友每天盯着好几部手机，就看谁给这些手机上的抖音、快手账号发信息。但他们并不是在担心视频创作的效果，因为这些炒股视频并不是原创的，都是小刘从网上盗过来的直播课，然后剪成片段进行发布。小刘真正关心的是网络用户这群鱼，只要鱼上钩了，他的生意就完成了大半。看到刘先生上钩，他就按照话术将人引流到微信，让刘先生加群。群内自有另外一个来自境外的诈骗团伙接管后续。他们分工明确，小刘负责引流，境外团伙负责引导受害人一步步投资，完成诈骗。

刘先生跟着群里“大师”的指令，下载了一款投资APP，前前后后投了6万元，但始终没得到收益。再联系“大师”时，发现被对方拉黑了，刘先生这才意识到自己被骗了。

1月23日至1月26日，建德警方侦破一起以荐股引流为名的电信网络诈骗案件，先后奔赴湖北武汉、荆州、宜昌等地开展统一收网，共抓获犯罪嫌疑人张某飞等5人，扣押涉案电脑、手机若干。

经查，自2020年12月起，张某飞等5名犯罪嫌疑人开始从事为诈骗团伙引流的非法活动。其通过网上应聘与诈骗团伙取得联系，随后在QQ、微信吸引投资者进群，下载涉诈的虚假投资平台，为诈骗团伙提供引流服务，初步查明涉案金额1000余万元，非法获利10余万元。

目前，涉案的5名犯罪嫌疑人都已被依法采取刑事强制措施，案件正在进一步侦办中。

近年来，利用互联网吸引投资者进入涉诈平台、群聊已成为“灰黑产业链”的重要一环，市民要注意提防。

**网警提醒：**

一是提高警惕，做好个人信息保护，切勿随意泄露个人手机号码等信息。

二是切勿轻易相信网上信息内容，要相信天下没有免费的午餐，高回报与高风险并存。

三是面对推荐过来的投资项目，一定要先核实投资的真假，务必认准正规投资平台。

（来源：建德公安）

建德警方破获一起电信网络诈骗案

垃圾分类  
保护环境 人人有责

讲究卫生爱护环境 从一点一滴小事做起